

宝藏小镇寻宝记

开栏语

在我们身边，有一批宝藏小镇，有的是产业“大佬”、有的是时尚“潮人”、有的是技艺“高手”……这些小镇的风物民情各有其美，美在产业兴旺、美在生态宜居、美在乡风文明。近年来，海南依托各地独特资源，以“品”带业，以“业”致富，特色镇域经济蓬勃发展，为乡村振兴注入强大“镇能量”。

“宝藏小镇”到底有哪些宝贝？新海南客户端、南海网、南国都市报即日起推出全新短视频栏目《宝藏小镇·寻宝记》，沉浸式带您“寻宝”，展示海南乡镇的特色发展之路。



皮薄肉绵，还有板栗味
咬一口嘎嘎香！

5.2亿元！ 这个“瓜”很大

澄迈桥头地瓜

它生在“地瓜第一村”
是地瓜界的“显眼包”

澄迈桥头镇沙土村被誉为“中国富硒地瓜第一村”，得天独厚的气候、光照以及大面积富硒土壤等自然资源优势，让这里长出了皮薄肉绵、营养富硒的“桥头地瓜”。2023年，桥头镇种植地瓜面积达3.3万亩，总产量1.3亿斤，实现产值5.2亿元。桥头镇成功入选首批国家农业产业强镇名单和海南省特色产业小镇创建名单，“桥头地瓜”入选“海南鲜品”名录，入选2023年全国农业品牌精品培育计划，并成为海南省唯一入选全国“土特产”推介名录产品。

《宝藏小镇·寻宝记》第一期带您走进田间地头，揭秘当地小地瓜种出大产业的镇域经济发展“新密码”。



澄迈桥头地瓜 地瓜界的“显眼包”很有来头！

宝藏小镇
寻宝记

澄迈县桥头镇



新海南客户端

南海网

南国都市报

省演艺集团：一大波好剧来啦 东坡“主演”文化盛宴 雷公马“首秀”萌萌哒

南国都市报4月29日讯(记者 丁文文)4月29日，海南省演艺集团迎“周岁”。过去一年，集团各类演出超过300场。今年，将有原创哪些大剧？引进哪些好戏？4月29日，“自贸港艺非凡 美一天都有戏”——海南省演艺集团成立一周年系列演艺活动新闻发布会在海口召开，介绍即将上演的精彩剧目。

据介绍，原创剧目方面，海南省演艺集团今年将围绕琼崖、黎苗、海洋、华侨、东坡、丘濬、海瑞、南海沉船文化等进行精耕细作。重点做好廉洁题材话剧《海瑞》创排及国家艺术基金申报工作，计划作为2025年新年开年大戏首演。同时，重点抓好国家艺术基金资助项目——海洋题材歌舞剧《碧海长歌》创排工作，这部剧将在国庆期间首演。

值得关注的是，今年海南省演艺集团还将重点打造、复排东坡文化系列演艺产品，形成东坡旅游实景演出、话剧《载酒东坡》、舞剧《东坡海南》、音舞诗画《不老的东坡》、儿童剧《少年东坡》系列产品并努力推向全国市场巡演，力求在东坡文化打造中形成海南影响、海南作为、海南特色、海南亮点。

剧目引进方面，今年将打造好“自贸港艺非凡——中外舞台艺术精品海南展演”和“海南国际儿童戏剧节”两大演出品牌，丰富自贸港文化消费供给。今年，海南省演艺集团将引进中国国家话剧院话剧

《四世同堂》、中国儿童艺术剧院《西游记》(第二部)、意大利罗马芭蕾舞剧《朱丽叶和罗密欧》、法国音乐启蒙动画《不怕大灰狼》配音秀、维也纳皇家交响乐团新年音乐会计划引进舞蹈诗剧《只此青绿》、唐诗逸舞剧《如见》、二十四伎乐戏剧国风音乐会《宋·遇东坡》、加拿大原版全场互动亲子剧《你是演奏家2》、韩国想象力开发亲子剧《涂鸦奇旅·海龟别跑》中文版、儿童剧《小猪佩奇迷你剧·完美下雨天》、《海底小纵队迷你剧—深海探秘》等大剧大戏。

值得一提的是，海南省演艺集团将打造推出海南首个儿童剧场——雷公马儿童剧场。该剧场位于海南省非物质文化遗产展示中心，是海南首座集演出和研学功能于一体的专业儿童剧场。剧场计划全年演出场次超过50场，预计服务观众超过3万人。



音舞诗画《不老的东坡》海报。(省演艺集团供图)

我省举办双品网购节 上百场直播带货促销

南国都市报4月29日讯(记者 王康景)4月29日晚，由海南省商务厅协同多家相关职能部门和单位共同组织开展的“2024海南双品网购节”在海口正式启动，网购节将持续到5月12日。

此次双品网购节聚焦品牌、品质，“省市联动、商旅文融合、线上线下结合”，启动仪式之后，将开展上百场网络直播促销活动、举办寻找海南最美电商主播大赛以及“数享生活”“数贸全球”“数智赋能”3项主题活动，为广大消费者提供丰富多样的网购体验，同时还有上百场直播带货促销活动，以满足市民群众品牌消费、品质消费需求，助力海南网络销售提质升级。

其中，“数享生活”主题活动将升级数字产品，推出更多悦己型、适老化、康养类数字化产品，开展市场化“以旧换新”。

“数贸全球”主题活动将组织跨境电商、离岛免税经营主体，引进更多国家的品质好物。

“数智赋能”主题活动将聚焦海南优质农产品，集聚品牌、金融、物流等服务，提升供应链质效。

此次双品网购节由海南省商务厅会同省发改委、省工信厅、省市场监管局、省邮政局、省知识产权局、省消费者委员会共同指导举办，南海网承办。

